

## 中印两国边界指挥官通过会晤最终达成了共识

## 中印同时后撤 “帐篷对峙”暂结

从4月持续至今的中印边界“帐篷对峙”出现缓和迹象。据路透社消息,5日,在拉达克地区对峙的中印两国陆军同时向后撤退,暂时结束了已持续三周的边界对峙。

中印军方在上周六和上周日经过两天的会谈以及密集的外交活动之后,双方军队同时向后撤退,结束了被外界称为“帐篷对峙”的紧张局势。一名印度军方官员告诉路透社,中印两国边界指挥官通过会晤最终达成了共识。

路透社援引印度北方军区一位官员的话称,印度军队从4月16日

的安营扎寨处向后撤退了一公里。

4月,印度方面指责中国军队进入了位于印控克什米尔拉达克的普桑谷地,并在当地安营扎寨,印度边防警察赶到与中国士兵营地相距300米的地方驻扎,双方在边界对峙。对于印度方面的指责,中国外交部多次表示中国军队未越界一步。

印度军方称,约30名中国士兵在直升机的支持下在普桑谷地安营,并有6人举着一块亮橙色的横幅,上面用英语和中文同时写着:“这是中印领土实际控制线,你们现在已经进入了中国领土。”

中印之间的边界纠纷几十年来一直没有解决,但是在争议领土安营扎寨这种行为极少出现。两国都希望低调处理领土争议,以不影响双边贸易。中国是印度最大的贸易伙伴。

根据计划,印度外交部长库尔希德将于5月8日和9日对北京进行正式访问,中印边界问题将是双方讨论焦点。之前库尔希德甚至暗示,如果印中军队对峙没有进展,他可能将取消原定于本周对北京的访问。

(据《新闻晚报》)⑧5

## 麻生在印度发表涉华不当言论: 日中未曾有圆满历史



麻生太郎

在日本安倍政府的五一“外交黄金周”即将收场之际,有“大嘴”之称的日本副首相兼财务、金融大臣麻生太郎在印度发表涉华不当言论,令外界担心会再次破坏中日关系。

据日本共同社5日报道,麻生4日在印度首都新德里发表演讲时称:“印度与中国在陆地上接壤,日本与中国在海上相连,但我们在过去1500多年中,与中国的关系未曾有过极其圆满的历史。”麻生还就日本与印度是否应在安保和海洋领域加强关系称,“自己的国家要由自己保护”,并针对日本和美国、印度、澳大利亚的防卫合作称,“必须建立妥当的关系”。

共同社认为,日中两国围绕钓鱼岛问题持续对立,原定在亚洲开发银行年会期间举行的日中韩财长及央行行长会议也因此受阻,麻生的发言或将进一步刺激中方。《东京新闻》则认为,这次在印度举行东盟与中日韩财长会议和央行行长会议,虽然中韩两国财长没有参加,仍达成了金融合作的协议,意味着日本与东盟的合作是“成功的”,今后有必要进一步强化日本与东盟的纽带。

《朝日新闻》分析说,最近,中韩相继以“各种理由”拒绝出席在印度举行的东盟“10+3”财长会议。此外,中国环保部长也没有出席5日在日本北九州市举行的中日韩三国环境部长会议。所有这些,都让日本高层失去了与中国、韩国高层交换意见的机会。这对日本经济的发展不利。

一名不愿透露姓名的日本国会议员5日对记者表示,日本现在的外交可以叫做“焦虑外交”,或者干脆叫“中国外交”。因为安倍政权几乎所有的外交行动,背后的因素都是中国。“他非常焦虑,因此在外交行动方面也经常失意。”(据《环球时报》)⑧5

## 以色列三天两次空袭叙利亚

## 叙指责以支持反对派 以警告叙勿越“红线”

5日凌晨,叙利亚首都大马士革市郊一处今年1月遭以色列空袭的军事科学研究中心爆炸起火,叙利亚官方媒体指认以色列空袭,以方称无可奉告。这是以色列三天内第二次空袭叙利亚目标。西方国家情报官员说,两次空袭均针对叙利亚获自伊朗、准备转运给黎巴嫩真主党武装的导弹。



大马士革附近一处在以空袭中被摧毁的养鸡场

## 意在支持反对派?

叙媒体说,以军战机5日凌晨空袭大马士革西北郊杰姆拉亚地区的叙利亚军事研究中心。另一些反对派成员说,大马士革北郊是军事区,一个导弹旅和共和国卫队两个营可能同样遭袭。

叙国家电视台指认以军战机用导弹袭击叙军事研究中心,称以色列试图借助空袭“给那些正在我们军队打击下败退的恐怖团体打气”,“旨在松开东古塔地区恐怖分子脖子上的绞索”。叙政府军最近在东古塔等地对反对派武装展开攻势。

叙利亚外交部5日也谴责以色

列当天凌晨空袭叙军事场所,称此举证明以方与恐怖组织协调配合。

## 以色列布置“铁穹”

以色列三天内两次空袭叙利亚如果属实,意在用行动警告叙利亚政府,不得越过“红线”,把足以改变战场形势的先进武器交给以方宿敌黎巴嫩真主党武装。但以以色列官方对空袭一事不予置评。

以色列军方5日说,军方在北部

地区部署两套“铁穹”火箭弹拦截系统。军方在一份声明中说,作出这一举措是“当前态势评估”的一部分。

以色列北部与叙利亚和黎巴嫩接壤。一名以色列高级官员5日证实,以军最近3天内两次空袭叙利亚境内目标,以阻止叙利亚向黎巴嫩真主党运送武器。美国官员判断目标是一座仓库。美国《纽约时报》以美方官员为消息源报道,叙利亚先期把一批“征服者-110”导弹存放在大马士革一座机场。(据《新民晚报》)⑧5

## 夏季来临,爱卫办帮你支招灭蚊蝇

蚊子苍蝇是重要的疾病传播媒介,可以传播乙型脑炎、疟疾、痢疾、肝炎等流行性疾病,为保障广大市民身体健康,今年夏季,市爱卫办计划针对新交社区安装100台灭蚊蝇灯箱,并将对城区旧灭蚊蝇灯箱进行全面维护和更新。凡中心城区内的单位和社区,如需维修或安装均可打电话予以登记。

灭蚊蝇灯箱是物理灭蚊蝇设施,它打破了传统的用化学药物灭蚊蝇的方法,利用改变光结构,运用宽谱紫光管和宽谱黑光管及直流高压电网杀蚊蝇。它对蚊蝇及飞蛾等害虫具有很好的诱杀效果,控制范围直径可达100米。2006年下半年,市爱卫办组织相关爱心企业在中心城区予以

推广,至今已安装500多台,市委、市政府、南阳军分区、市财政局、南阳宾馆、圣泰假日酒店、名门华府、卧龙观邸、中达物业、凤凰城、玉龙苑、书香水岸、武警小区等200多个机关单位和居民小区均有安装,且效果明显。为做好今年的蚊蝇消杀工作,市爱卫办计划针对新交社区再安装100台灭蚊蝇灯箱并诚邀爱心单位共同参与。除此之外,市爱卫办针对旧灭蚊蝇灯箱因人为损坏和自然耗损已不能正常使用的实际情况,已通知相关企业组织维护人员对中心城区安装使用的户外灭蚊蝇灯箱进行全面维护和更新,城区单位和小区如需安装或维修,请拨打电话63185660或13837776802进行登记。

## 水质处理器免费发放

水是生命之源,每天,大家都需要喝水维持生理需求。然而,水龙头里流出的黄水、沉淀物正危及居民身体健康。2012年5月,大型健康饮用水惠民行动在全国启动。惠民行动拿出巨资向居民发放高科技产品——水质处理器(型号:3WIN99)。本月,惠民行动已经来到南阳,首批向55岁以上居民免费发放。

水质处理器可自动检测家中自来水水质好坏。1.判断污染程度;2.是否影响健康。特殊滤芯还能过滤水中重金属、微生物等,确保家人喝到健康、卫生的净水。

南阳居民刘阿姨说:“刚看到通知还以为是为骗人的,结果去了确实没花一分钱,就能领到水质处理器,而且一个家庭还可以领到两个!”

申领条件:

(1)本市常住居民;(2)拥有自有住房;(3)申领人年龄必须大于55周岁;(4)水质处理器限量发放1200个。先到先得,望符合条件的老人尽快申请。

南阳申领电话:0377-61170558

电话:0377-60386061 早8点到晚7点)

本报欢迎刊登各类广告

咨询电话:63136669